

ERASMUS oktatói mobilitás beszámoló

Hochschule Furtwangen University (röviden HFU) Németország

2019. június 1 - 7.

Az általam meglátogatott intézmény, Hochschule Furtwangen University, Németország déli részén a Fekete-erdő szívében fekszik.

Elsőre kissé bonyolultnak tűnik, hogy a Hochschule Furtwangen University valójában három telephelyet jelent Furtwangenben, Villingen-Schwenningenben, és Tuttlingenben. A telephelyek nagyjából egy egyenes mentén csodaszép környezetben zöld fenyvesekkel és tisztásokkal körülfogva 25-30 km-re fekszenek egymástól. Az intézménynek összesen kb. 7.000 hallgatója és 180 oktatója van.



Én két campuson tanítottam: Furtwangenben és Schwenningenben. Mindkét helyen a Language Center vendége voltam.



Campus Furtwangen



Campus Schwenningen

Kimondott Erasmus koordinátorom nem volt, Andrew Mcdouall, a Nyelvi Intézet vezetője volt az, akivel kezdettől fogva leveleztem, ő osztotta be az óráimat és ő gondoskodott arról is, hogy a campusok között közlekedni tudjak. Megismertetett a Nyelvi Intézet oktatóival, akik nagyobb részben régóta Németországban élő külföldi születésű oktatók. Azt mondta, nagy hangsúlyt fektet rá, hogy az intézete multikulturális legyen, mert az változatosságot hoz mind az oktatók, mind a diákok életébe. Ő maga félig skót, félig német származású.

Első perctől kezdve nagy bizalommal volt felém, precízen megszervezte a 8 órát. Kétszer tartottam A2-es, egyszer A1-es és egyszer B2-es szintű *Német mint idegennyelv DaF* órát.



A2 kurzus



B2 kurzus

Ezeket a németórákat a külföldi diákoknak kötelező felvenni és abszolválni. A hallgatók a világ legkülönbözőbb országaiból jönnek, elsősorban Indiából, Mexikóból, Brazíliából, Spanyolországból, Olaszországból, Koreából, Kínából, de vannak Afrikából is, mint Kamerun, Nigéria. Minden órán remekül éreztem magam, a diákok nagyon lelkesek, motiváltak és elkötelezettek a német nyelv iránt. Rendkívül segítőkészek és a humor sem hiányzik belőlük. Sokan azért jönnek Németországba tanulni, hogy aztán itt kapjanak munkát és vannak, akik azért, hogy az itt kapott modern ismereteket a hazájukban tudják majd kamatoztatni.

Mindkét campuson feltűnő volt a diákok önszerveződő köreinek aktivitása.

Hétfőn az öntevékeny énekkarhoz lehetett (volna) csatlakozni, szerdán „Sommerparty” volt a schwenningeni campuson, ami grillezést, alkoholmentes italozást és kellemes beszélgetéseket jelentett, csütörtökön szintén öntevékeny hallgatói csapat egészséges életmódra felhívó akciója zajlott az udvaron. Minden arra járónak készítettek a hallgatók limonádét vagy smoothie-t és reklámanyagokat osztogattak hozzá.

Az egyetlen tanításmentes napomat kirándulásra használtam.

Tudjuk, amióta gyerekkorunkban megtanították, hogy a Duna a Fekete-erdőben ered...

Nos, nem csak a Duna ered itt, hanem a Neckar folyó is, ami aztán a Rajnába csatlakozva érkezik az Északi tengerbe. Schwenningen természetvédelmi része a Schwenninger Moos, vagyis egy lápos terület, ami egyben a folyó vízgyűjtő területe és bár a tábla a város közepén van felállítva, valójában ez a mocsaras rész az, ahonnan a Neckar ered.



Schwenningeni mocsárvilág



Neckar-forrás

A Fekete-erdőben nincsenek kimondott nagyvárosok. Furtwangen is és Villingen-Schwenningen is kisvárosok.

Ami híressé tette őket az évszázadok során az az órakészítés, az ébresztő-, és kakukkos órák. A *Kienzle* eredeti fekete-erdei márkanév. ☺

Az órakészítés történetére még ma is nagyon büszkék az itt élők. Mindkét városkában van óramúzeum, ahol az órák keletkezésének és fejlődésének történetét mutatják be. Furtwangenben az év 365 napján nyitva van a múzeum. Ahogy az idő, úgy ők sem állnak meg.

Én Schwenningenben laktam, de átbicikliztem ezen az egy szabad napon Villingenbe. Nagyon szép erdei utakon lehet a két kisváros között közlekedni.



Nagyon kellemes hetet töltöttem a HFU-n, a kollégák rendkívül segítőkészek és barátságosak voltak velem, a tanítás igazán kellemes élmény volt a sok nemzetközi diák között.

Köszönöm a lehetőséget, más kollégákat is csak bátorítani tudok, hogy ha van lehetőségük, használják ki, mert maradandó élményt nyújt egy ilyen ERASMUS utazás.

Nekem is vannak még terveim a jövőre nézve... ☺

Dominekné Nagyhegyesi Mónika
német nyelvtanár